

Успенский ВЕСТИНИК



№ 6 (117)
апрель 2019 года

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

В Успенском вспомнили узников фашистских концлагерей



В период Второй мировой войны миллионы людей оказались в концлагерях, стали жертвами массовых убийств и жестоких экспериментов. 11 апреля люди почитают погибших в концлагерях в страшные годы войны, отдают им дань памяти, чествуют оставшихся в живых участников тех событий.

10 апреля 2019 года сотрудники администрации и председатель совета ветеранов сельского поселения Успенское поздравили ветеранов Великой Отечественной войны (несовершеннолетних узников фашистских концлагерей) с Международным днем освобождения узников фашистских лагерей. Администрация выражает огромную признательность этим мужественным людям, желает им крепкого здоровья и благополучия их семьям!



Турнир по волейболу на приз Главы сельского поселения Успенское среди ветеранских команд

30 марта 2019 г. в спортзале Успенского Дома культуры прошло открытое первенство поселения по волейболу – турнир из серии любительских межрайонных соревнований лучших волейбольных команд.

Пять команд принимали участие в турнире: команда Успенское, сборные из Красногорска, Горок-2, Барвихи и команда «Дипломат» (Жаворонковского поселения). Как отметил глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев, соперники хорошо зна-

комы друг с другом, подобный турнир в нашем поселении проводится не первый год. Все прошло на уровне, главное в этих матчах команд-любителей – это прежде всего общение и здоровый образ жизни! Места в соревновании распределились следующим образом: победителями турнира стала команда из Барвихи, второе место на пьедестале заняла Успенская команда, бронза досталась команде «Дипломат». Целью данных спортивных состязаний является здоровый активный досуг с участием в межрайонных турнирах, азарт и победа.



Дом для детских сердец в поселке Горки-10

В поселке Горки-10 важное событие — 19 апреля состоится официальное открытие детского сада № 51. Его строительство было начато в ноябре 2017 года, а в декабре 2018 года было получено заключение об окончании работ. В рекордно короткие сроки строители выполнили огромный фронт работ. Красивое яркое здание дошкольного учреждения, на территории расположены уютные и безопасные веранды, снаряды и оборудование для прогулок детских групп. Все этапы строительных работ проходили тщательный контроль.

Детский сад рассчитан на 400 детей в возрасте от двух до семи лет. Помимо основных групп, в нем будут две группы раннего развития и две кратковременно-го пребывания.

Наполнение детского сада впечатляет: спортивный и музыкальный залы, бассейн, лаборатория для занятий робототехникой, медицинский кабинет, пищеблок, комната для отдыха и релаксации, кабинет психолога. Все кабинеты оснащены современной мебелью, спортивным инвентарем, технологическим оборудованием и всем необходимым для работы с детьми разных возрастов.

«350 миллионов рублей было выделено из бюджета поселения на строи-

тельство детского сада, плюс районное и региональное софинансирование. Нами были пройдены все необходимые этапы согласования, это важная и долгая работа, после успешного завершения которой подрядчик приступил к строительным работам. Работы по строительству и отделке здания и прилегающей территории велись в три смены, одновременно на объекте находились около 70 человек. Именно такая интенсивная и качественная работа строительных бригад позволила нам завершить работы точно в срок и на высочайшем уровне безопасности. Ведь детский сад — это дом для самых важных жителей поселения. Они в будние дни будут проводить большую часть времени в дошкольном учреждении. Именно для них все было сделано на твердую пятерку!» — рассказал глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев.

В поселке Горки-10 сложился свой образовательный кластер: начальная и средняя школа, детский сад и уникальный большой стадион, реконструкция которого состоялась в минувшем году. Благоустройство парковой зоны, которая прилегает к детскому саду, начнется в этом году.

Детский сад № 51 построен по программе губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева.





Юбилей

Необыкновенный юбилей — 80 лет!

29 апреля 2019 г. празднует свой юбилей почетный житель сельского поселения Успенское Анатолий Васильевич Зуев. В преддверии праздника он с женой Глафирой Алексеевной едет в Кировскую область, чтобы посетить 9 мая праздничный парад и пройти в рядах «Бессмертного полка» с фотографиями родных и близких, тех кто прошел страшные годы войны.

Отец Анатолия Васильевича ушел на войну, когда тому было всего два года, оставив дом и многодетную семью, ведь защита Родины была первоочередной задачей. Мать семейства Зуевых, Мария Никифоровна, как могла кормила чет-

верых детей, старшему из которых было всего 8 лет. Тяжелая работа в совхозе и голод не сломили хрупкую женщину. Дети помогали матери. В летний сезон собирали щавель, клевер, смородину и другие дары природы, делали запасы на долгую зиму.

Возвращение отца с войны стало большим праздником для всей семьи. Василий Александрович Зуев вернулся домой героем не только для родных, но и для всех, с кем был знаком. Его рассказы о том, как сложно было доставлять груз по Ладожскому озеру, какие это таило опасности и как избежать смерти под ледяной коркой дети слушали с упоением и грустью.

Анатолий Васильевич окончил 8 классов и ушел служить в армию. Три года прослужил в Венгрии, окончил в вечерней школе девятый и десятый класс. В городе Саратове поступил в военное училище и через год закончил его экстерном получив офицерское звание.

В 1967 году был направлен на службу в Украину командиром. В этом же году вместе с ракетной бригадой отправился в Чехословакию, затем нес службу в Забайкальском военном округе в Улан-дэ, Республике Бурятия, служил в Монголии на китайской границе. И наконец, в 1982 году — Карелия с ее нестабильным и суровым климатом.

В 1985 году Анатолий Васильевич уволился из рядов армии, отдав службе без малого 27 лет. И в этом же году устроился на работу комендантом в пионерский лагерь «Звенигородка». В 1991 году пионерский лагерь был переоборудован в базу

отдыха «Звенигородка». 28 лет Анатолий Васильевич проработал на базе и в 2013 году вышел на пенсию.

Сейчас Анатолий Васильевич занимается любимым делом — вместе с женой Глафирой Алексеевной они выращивают овощи и фрукты на дачном участке в деревне Барки, путешествуют на машине, навещают родных в других городах России, помогают дочерям растить внуков. В свои 80 лет Анатолий Васильевич позитивен и энергичен, мудр и опытен, он имеет свое любимое дело, которое позволяет ему жить насыщенной и активной жизнью. Глафира Алексеевна Зуева отметила свой день рождения перед мужем, она родилась 7 апреля, всю жизнь следует за ним и в радости, и в горе, они настоящая поддержка и опора друг для друга.



С любовью поздравляем
дорогого мужа, папу, дедушку, прадедушку Анатолия
с 80-летним юбилеем!



80 — цифра не мала,
За ее спиной — дороги жизни.
Ты по ним прошел издалека,
Верностью служа своей Отчизне.
Про семью свою не забывал,
И сегодня вся она с тобою.
Поздравляя в этот юбилей,
Каждый из нас горд твоей судьбою!

А также поздравляют
сестры, брат, племянники из Кировской области

МФЦ «Мои Документы»



Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг — учреждение, уполномоченное на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме, по принципу «одного окна».

Центр обслуживания в селе Успенское находится по адресу: с. Успенское, ул. Советская, д. 19.
Телефон: 8 (800) 550-50-30.
Часы работы: понедельник — пятница с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.
Сайт: www.odinmfc.ru.

Юбилеры
в апреле 2019 года

- 85 лет — Добровольская Нина Михайловна
20.04.1934
80 лет — Иванова Аля Трофимовна
2.04.1939
80 лет — Мельников Александр Александрович
9.04.1939
75 лет — Капицин Леонид Иванович
21.04.1944
70 лет — Абубекерова Людмила Николаевна
15.04.1949

Размещение в данном разделе носит заявительный характер.
С просьбой о размещении поздравления юбиляра обращайтесь
по эл. адресу: spuspenskoe@mail.ru

Спорт

Баскетбольная команда
«Barkhan cats» — чемпионы!

7 апреля 2019 года в Химках состоялся детский турнир «Мини-баскетбол VD9» среди мальчиков 2009 года рождения.

Мероприятие проходило в новом формате: ребята играли на два боковых кольца 3 на 3 с одной заменой. В турнире приняли участие команды из Москвы, Химок, Куркино и наши ребята из поселка Горки-10, тренером которых является жительница поселения Успенское Ольга Петриенко.

«Игра была напряженная. Мячи не залетали в кольца, а перелетали их, так как в нашем спортивном зале они гораздо выше. Но во время перерыва мы с ребятами обсудили тактику и «пристрелялись» к новым кольцам, и игра пошла, как по маслу», — рассказала Ольга Викторовна.

Самым результативным игроком на турнире стал ученик СОШ «Горки-Х» Юрий Гудович, он оформил 15 очков, 10 под-



боров. Также нашей команде помогли Никита Мовчан: 10 очков и 14 результативных передач. Александр Синицын — меткий снайпер по средним броскам: 5 очков и 9 передач, и Максим Александров, защиту которого было очень сложно сломать (у него 3 очка и 15 перехватов).

В итоге финальная игра закончилась со счетом 33:28.

Поздравляем ребят, медали уезжают в наш посёлок Горки-10. Хотим поблагодарить от лица тренера и ребят директора СОШ Оксану Борисовну Шарыгину, за возможность тренироваться на базе СОШ уже более 10 лет, где мы вырастили не одного чемпиона, который с гордостью представляет нашу школу в разных уголках Московской области!

Газета «Успенский вестник»

№ 6 (117),
апрель 2019 года

Главный редактор: М.А. Цибулевский

12+

Учредители: администрация сельского поселения Успенское
Одинцовского муниципального района Московской области.
Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой
по надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Москве и Московской области
(ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции: 143030, Московская обл.,
Одинцовский район, с. Успенское, ул. Совет-
ская, д. 19. Тел.: 8 (495) 634-81-82.
Адрес издателя: 000 «УК УПРАВА», 144011,
Московская обл., г. Электросталь, ул. Спор-
тивная, 24.

Газета отпечатана:
в АО «Красная Звезда»
123007, г. Москва,
Хорошевское ш., д. 38.
Тираж: 5 000 экз.

Подписано в печать: по графику —
в 14:00, фактически — 14:00.
Дата выхода в свет: 18.04.2019.
Заказ № 0883-2019
Газета распространяется бесплатно.
Газета выходит один раз в месяц.